

Dvě zcela flagrantní lži ministra Rakušana

blog.tomanek.com/2023/01/dve-zcela-flagrantni-lzi-ministra-rakusana

3. ledna 2023

Velký rozhovor s ministrem Rakušanem, co JE a co NENÍ dezinformace. Na příkladu zde ukazuje, co dezinformace JE a co by tedy trestně stíhal.



Vít Rakušan, ministr vnitra a předseda hnutí STAN | Foto: Lukáš Biba

Hned na začátku rozhovoru se zeptám na věc, která stále více rozděluje společnost - na boj proti dezinformacím. Kde vy vidíte hranici toho, co je a není dezinformace?

Existují přece jasně doložitelná fakta. Pokud se například šíří zpráva, že Ukrajinci vyjídají náš zdravotní systém, statistická data prokazují, že je to dezinformace. Ve skutečnosti do zdravotního systému přispívají. Stejně tak jsou dezinformace, že k nám zavlečou nové infekční choroby. Nic takového se nestalo.

Škoda, že hned DVA z jeho DVOU příkladů jsou zcela zřejmé a doložitelné lži.

První lež – Je dezinformace, že “Ukrajinci vyjídají náš zdravotní systém“

Data ze srpna: Práci v Česku si našlo přes 101.000 Ukrajinců a víza k ochraně dostalo 409.363.

<https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/ministerstvo-praci-si-v-cr-naslo-pres-101-000-ukrajinskych-uprchliku/2241436>

“Okamžikem udělení takového víza se osoba stává účastníkem systému veřejného zdravotního pojištění s přístupem ke zdravotní péči v plném rozsahu s tím, že pojistné za ní odvádí český stát.”

<https://www.mzcr.cz/zakladni-informace-pro-obcany-ukrajiny-v-oblasti-poskytovani-zdravotnich-sluzeb/>

Tedy pokud těch 101.000 Ukrajinců neplatí nehorázně vysoké zdravotní pojištění, tak na zbylých cca 300.000 platíme my všichni.

REKLAMA

Kromě toho si ještě stát vezme půjčku **200 milionů EUR**, právě mimo jiné, na zdravotní pojištění pro Ukrajince...

A druhá lež – Je dezinformace, že “k nám zavlečou infekční choroby”

“Zdravotní pojišťovny hlásí skokový nárůst výdajů na péči v léčbě tuberkulózy a HIV. Stojí za ním uprchlíci z Ukrajiny. V jiných oblastech péče výkyvy nejsou. To se ale může změnit, až se Ukrajinci v českém zdravotním systému lépe zorientují.”

<https://www.zdravezpravy.cz/2022/10/05/poslanci-ukrajinci-se-nejvice-leci-s-hiv-a-tbc/>

“V Česku nedochází v důsledku migrace z Ukrajiny k dramatickému nárůstu HIV pozitivních“

<https://www.zdravotnickydenik.cz/2022/05/v-cesku-nedochazi-v-dusledku-migrace-z-ukrajiny-k-dramatickemu-narustu-hiv-pozitivnich/>



USNESENÍ
VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
ze dne 14. prosince 2022 č. 1044

o úvěrovém financování vybraných výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům z prostředků Evropské investiční banky

Vláda

I. bere na vědomí **úvěrové financování** vybraných výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a **systému veřejného zdravotního pojištění** v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům z prostředků Evropské investiční banky podle návrhu obsaženého v části III materiálu čj. 1449/22;

II. **souhlasí s přijetím úvěru** Ministerstvem financí za Českou republiku od Evropské investiční banky na **spolufinancování vybraných výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění** v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům v celkové výši ekvivalentu až 200 mil. EUR;

III. **ukládá**

1. ministru financí

a) sjednat a uzavřít příslušné smlouvy o úvěru za účelem možnosti přijetí jednotlivých tranší peněžních prostředků od Evropské investiční banky na spolufinancování vybraných výdajů státního rozpočtu vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění v souvislosti s konfliktem na Ukrajině na pomoc uprchlíkům uvedených v části III materiálu čj. 1449/22,

b) v případě, že bude ve vyjednávání konkrétní tranše příslušného úvěru dosaženo takových podmínek, které budou v porovnání s jinými formami financování výdajů České republiky nejvýhodnější, požádat Evropskou investiční banku o přijetí peněžních prostředků prostřednictvím této konkrétní tranše v rámci příslušné uzavřené smlouvy o úvěru až do výše celkového ekvivalentu 200 mil. EUR,

2. místopředsedovi vlády a ministru zdravotnictví a ministru školství, mládeže a tělovýchovy zajistit řádné využití výdajů vynakládaných ze státního rozpočtu a systému veřejného zdravotního pojištění uvedených v části III materiálu čj. 1449/22, které budou kryty úvěrovými prostředky od Evropské investiční banky, a spolupracovat s Ministerstvem financí a Evropskou investiční bankou při poskytování informací o vynaložených prostředcích krytých úvěrem.

Provedou:

místopředseda vlády a ministr zdravotnictví,
ministři financí, školství, mládeže a tělovýchovy

Myslím, že další komentář netřeba, ale přesto ta bezmezná troufalost / hloupost člověka stále znovu a znovu překvapí.
Ano – tráva je dnes červená a lež je pravdou...

Moje vydané knihy

